
Перед судом предстанет работник оленеводческой бригады, обвиняемый в неправомерном завладении транспортным средством и в причинении смерти по неосторожности



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего работника оленеводческой бригады. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение иным транспортным средством без цели хищения (угон)), ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 17 августа 2023 года в утреннее время обвиняемый, находясь в оленеводческой бригаде, расположенной в 130 км к западу от села Лорино Чукотского района, не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством, без цели

хищения завладел гусеничным снегоболотоходом, принадлежащим МУП СХТП «Заполярье». В последующем осуществляя управление транспортным средством мужчина, не убедившись в безопасности маневра, выполняемого задним ходом, совершил наезд на 36-летнюю женщину, причинив ей телесные повреждения, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия вину в совершении преступлений мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1831826>